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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO 

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 
 
 
Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e trinta 

minutos, realizou-se a segunda Sessão Extraordinária do Órgão Especial do Tribunal 

Superior do Trabalho, destinada à aprovação dos nomes para compor as Comissões 

Permanentes do Tribunal, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro Ives Gandra da 

Silva Martins Filho, Presidente da Corte, presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros 

Emmanoel Pereira, Vice-Presidente, Renato de Lacerda Paiva, Corregedor-Geral da Justiça do 

Trabalho,  João  Oreste  Dalazen,  Antonio  José  de  Barros  Levenhagen,  João  Batista  Brito 

Pereira,  Maria  Cristina  Irigoyen  Peduzzi,  Walmir  Oliveira  da  Costa,  Maurício  Godinho 

Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto César Leite de Carvalho, Delaíde Alves Miranda 

Arantes,  Hugo  Carlos  Scheuermann,  e  a  Excelentíssima  Senhora  Procuradora-Geral  do 

Trabalho, Doutora Cristina Aparecida Ribeiro Brasiliano. Ausente o E xcelentíssimo Senhor 

Ministro Guilherme Augusto Caputo Bastos. O Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente, 

invocando a proteção de Deus,  declarou aberta a Sessão, cumprimentando os Excelentíssimos 

Senhores Ministros, a douta representante do Ministério Público do Trabalho, os senhores 

advogados e os servidores presentes. Em seguida, Sua Excelência colocou à deliberação do 

Órgão Especial para compor a Comissão de Jurisprudência e de Precedentes Normativos o nome 

do Excelentíssimo Senhor Ministro João Oreste Dalazen como Presidente, dos Excelentíssimos 

Senhores Ministros Walmir Oliveira da Costa e Maurício Godinho Delgado como membros, e, 

como suplente, o nome da Excelentíssima Senhora Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes. 

Após aprovação da nova composição da Comissão de Jurisprudência e de Precedentes 

Normativos, o E xcelentíssimo Senhor Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho colocou à 

deliberação do Colegiado, para compor a Comissão de Regimento Interno, o nome do 

Excelentíssimo Senhor Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga como Presidente e, como 

membros, os Excelentíssimos Senhores Ministros Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira e 

José Roberto Freire Pimenta e, como suplente, o Excelentíssimo Senhor Ministro Fernando Eizo 

Ono,  sendo  aprovados  pelos  Ministros  presentes  à sessão.  Na  sequência,  o  Excelentíssimo 



Senhor Ministro Presidente apresentou, para compor a Comissão de Documentação, o nome do 
Excelentíssimo Senhor Ministro Augusto César Leite de Carvalho, como Presidente, e dos 
Excelentíssimos Senhores Ministros Luiz Philippe Vieira de Mello Filho e Douglas Alencar 
Rodrigues como membros, e do Excelentíssimo Senhor Ministro Lelio Bentes Corrêa, como 
suplente. O Excelentíssimo Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho esclareceu que o 
Excelentíssimo Senhor Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho já havia anunciado que 
abriria mão da Presidência para o Ministro Augusto César Leite de Carvalho, sendo, então, 
aprovados como Membros da Comissão de Documentação. Ato contínuo, foi proposto pelo 
Excelentíssimo Ministro Presidente Ives Gandra da Silva Martins Filho, para compor o 
Conselho da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, os nomes do Excelentíssimo Senhor 
Ministro Antonio José de Barros Levenhagen e do Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista 
Brito Pereira, sendo aprovados. Após, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente declarou a 
eleição das Excelentíssimas Senhoras Ministras Maria Helena Mallmann e Delaíde Alves 
Miranda Arantes para a Comissão de Trabalho Seguro, e das Excelentíssimas Senhoras 
Ministras Kátia Magalhães Arruda e Maria de Assis Calsing para a Comissão de Trabalho 
Infantil. Sua Excelência o Ministro Presidente prosseguiu submetendo à apreciação do nome do 
Excelentíssimo Senhor Ministro Renato de Lacerda Paiva para presidir o Comitê Gestor do 
Plano de Saúde, composto pelos Excelentíssimos Senhores Ministros Antonio José de Barros 
Levenhagen e Cláudio Mascarenhas Brandão, o qual foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, 
o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente, agradecendo a proteção de Deus e a presença 
todos, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Matheus Gonçalves Ferreira, Secretário- 
Geral Judiciário, lavrei a presente Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor Ministro Ives 
Gandra da Silva Martins Filho, Presidente do Tribunal Superior do trabalho, e por mim 
subscrita. Brasília, ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis.
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